

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第512期 | 2023年11月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

抚顺老太王彩云被枉判上诉 二审在看守所开庭

抚顺市东洲区 70 岁的善良法轮功学员王彩云二零二三年三月被绑架、非法关押构陷，她被东洲区检察院荒唐起诉，遭东洲区法院非法判刑四年，罚金一万六千元，王彩云老人上诉，抚顺市中级人民法院于十一月十六日上午，在抚顺市看守所二审开庭。

法官金顶伟核对王彩云信息，随后公诉人兰龙威把东洲区公安分局东洲派出所的起诉意见书读一遍，法官金顶伟问当事人王彩云是否有疑问？

王彩云回答说：都是错的，瞎编的，我于二零二二年五月十七日在东洲区茨沟大集赶集被绑架，我老父亲在茨沟居住，赶集给老父亲买肉，到那就被绑架了，把我绑架到派出所后，把我兜子抢走，一会儿出来时说我兜子里有一个有法轮功传单，没有当我面打开让我看，于是对我进行行政拘留 15 天。

法官说，这个跟本案没有关系，不用说了。家属辩护人说，这个跟本案有关系，就是因为东洲分局龙凤派出所做出行政拘留处分才导致这次开庭判刑的。

抚顺东洲分局东洲派出所办案人员说，王彩云于二零二三年三月四日在东洲赶集又被绑架，说两年内受过行政处罚提起刑事诉讼的。家属已经向抚顺市公安局督察抚顺市检察院和抚顺市纪检监察部门举报东洲分局龙凤派出所违法办案，如果将违法撤销就不存在开庭的



事。

一审开庭后，家属辩护人要求对证人徐大为五个证人笔体鉴定，徐大为不在现场；王彩云丈夫书面已经书面作证，没有徐大为，就两人，包括王彩云都没有在现场。

这次二审开庭，检察院公诉人没有拿出新证据，也没有一审徐大为在场的有效证据。

律师说一审开庭，程序违法，也没有犯罪事实，检察院不能拿出证据证明。家属辩护人说，证人徐大为没有到现场，五个证人五个笔体，肉眼就看出来，要求做司法鉴定，做了吗？法官说东洲公安分局出了证明（自己给自己证明）。检察官读了内容，结果还是和一审复审时一样的证明；两个证人蒋立强、郑旺都不在场，给一个没有在场的徐大为作证人，这本身就是执法犯法，涉嫌徇私枉法。

在中共迫害中，王彩云多次被非法关押、二次遭劳教迫害，遭惨无人道的酷刑摧残。

王彩云于二零二三年三月四日在东洲赶集被东洲派出所绑架，直接刑事拘留。

东洲分局东洲派出所办案人说两年内受过行政处罚提起刑事诉讼，这次是东洲分局国保副队长张哲与东洲分局国保队长张爱群盯梢绑架。抚顺市公安局国保支队警察康耘霆、李赛男做出鉴定结论。

两名警察到王彩云家非法抄家，没有任何抄家记录，只有一张纸质搜查证让王彩云丈夫签字；说抄走三个挂坠没有当场记录，作为“罪证”起诉王彩云。

抄家警察东洲派出所代启恒、霍德，东洲派出所警察蒋立强、郑旺（在派出所）提审，见证人徐大为不在现场，但作为证人蒋立强、郑旺也不在场，却给不在场的徐大为作证，说在现场。这是一起公检法共同参与的陷害善良老人王彩云案件，涉嫌构成徇私枉法罪。

律师说从犯罪构成来看，没有犯罪主体，没有被害人，什么因果关系都没有，不构成犯罪。王彩云说法轮功不违法，讲真相救人不犯法。法官让书记员记录在案。

这是一场彻头彻尾的公、检、法、610 政法委相互串通构陷好人的行为，参与人员涉嫌构成徇私枉法罪。刑事诉讼中关于证据的真实性、关联性、合法性，这场构陷案是本没有犯罪连影子都没有的事，就编制走了“程序”走到最后！◇



左图：2002 年 6 月，贵州平塘县掌布乡发现了距今二亿七千万年的“藏字石”，石头断面上显现“中國共產党亡”六个大字（见门票图），后被中科院地质专家鉴定为天然形成。左图为“藏字石”风景区门票。



中国人：三退是精神觉醒

二零零四年，《大纪元时报》发表系列社论《九评共产党》，引发三退大潮（退出中共党、团、队）。十九年来，已有四亿多中国人认清中共的邪恶本质，声明与中共决裂，退出曾加入的党团组织。很多人认识到三退是中国人的精神觉醒、自我救赎的运动，他们也呼吁更多人站出来唾弃中共，相信会有更多人汇入三退大潮。

中共暴政七十年，无论是否直接遭受到暴政铁拳，中国人只要认清中共的本质，没有人愿意给它站队，为其背黑锅。遭到中共打压迫害的王晶和陈思明亲身领教中共的邪恶，他们讲述了三退的经历。

三退是表达对中共暴政的忍无可忍

三年前流亡美国的吉林籍王晶说：“我大概是在二零一四年才有幸阅读到此书（《九评共产党》），还是在网上看的。当时，我是第一次了解到一些历史

的真相，对书中的一些评论也很赞同。那之后没多久，我被中共抓去坐牢了。”

王晶是因姐姐在工作单位被残忍杀害，为替姐姐伸冤而上访。但在她走完了中国所有的法律与信访程序之后，不但没有为姐姐伸到冤，反而自己也蒙冤入狱。

二零二二年八月二日在退党义工的协助下，王晶退出中共邪党组织，她说：“我已经亲身领教过了中共的邪恶，并对其恶行深恶痛绝。”

在这之前，王晶认为：“儿时的‘入队、入团’都是稀里糊涂入的，连自己都没有把它们当回事儿，故认为退与不退都没有什么区别。”但在退党义工的解说下，她明白了三退的重要性，欣然地退出共党组织。“（三退）这件事我是非常认真的，并且对义工们充满感激之情。”同时她说：“不想让儿时荒谬的‘入队、入团’誓言，对自己灵魂产生任何可能发生的不利影响。”



王晶认为：“时至今日的‘三退’大潮，已经不仅是人们为求肉体平安与灵魂解脱的良机，更是成为生活在水深火热中的中国人民，表达对中共暴政的忍无可忍，与反抗情绪的途径与方式。这是‘精神觉醒’时代的需求与标志。”

据统计，全球已有四亿多人办理了三退。王晶表示：“我相信在不久的将来，随着觉醒人数的不断增多，主动要求办理‘三退’手续的人也定会越来越多，到那时也许就是八亿、十二亿……”◇

文章节选自选自《明慧网》

刘品彤上诉 抚顺中级法院非法维持冤判

辽宁省丹东市法轮功学员刘品彤女士因给民众讲法轮大法真相，二零二三年二月三日被抚顺市警察绑架，二零二三年九月被顺城区法院非法判刑一年六个月。刘品彤遂上诉。抚顺市中级法院近日非法维持原判，其过程及结果，都充分显示中共法院人员不讲法律，只是执行邪党的指令。

刘品彤的上诉案于二零二三年十月三十一日上午九点开庭，主审法官是曹阳（女），陪审法官是张丽娟、邱忠翠。所谓二审开庭如同发了两个通知：曹阳读了一遍原判决书中相关内容，公诉人张宇读一遍起诉书相关内容，基本就算结束了。二审法庭没有对刘品彤就一审提出上诉的问题进行法庭质证，

二审公诉人张宇也没有一句话回应刘品彤的律师提出的、一审被驳倒的、站不住的证据。

法官读完一审判决书，只问公诉人有要说的吗？张宇说没有。法官又问当事人有什么要说的？刘品彤说：“法轮功是佛法，是教人做好人的，正与邪不是哪个人来确定的……”法官立即打断她，说进行下一个阶段。公诉人张宇读一遍起诉书相关内容，法官又问当事人有什么要说的，刘品彤说：“法轮功叫人做真善忍的，滴水之恩将涌泉相报……”法官又打断她，说与本案无关的不要讲。刘品彤说：“我就是因为炼法轮功被迫害的……”法官继续打断她，又问

律师有什么要说的，律师讲完，法庭就休庭了，说择日宣判。

近日，抚顺市中级法院宣布维持顺城区法院的非法原判。此判决是违法的，不仅违反中国宪法，也违反联合国世界人权宣言——“人人有权享受思想、良心和宗教自由”。抚顺市中级法院的曹阳、张丽娟、邱忠翠都是法律专业的，审理刑事案件多年，却在迫害法轮功学员的案子上，违背职业道德，违背良心，屈服中共的淫威，亲身参与迫害法轮功学员，犯下大罪。

三尺头上有神明。望中共系统的公检法人员，为了你和你的家人，再次劝你从善如流，不要继续助纣为虐了，保持善良才是走向平安的路。◇